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( ПРОПОЗИЦИЈЕ )
О ТАКМИЧЕЊУ ЗА ФУДБАЛСКИ КУП СРБИЈЕ НА ТЕРИТОРИЈИ ФУДБАЛСКОГ САВЕЗА ГРАДА КРАГУЈЕВЦА
КРАГУЈЕВАЦ 2025 година
На основу члана 50 Статута Фудбалског савеза града Крагујевца од 14.08.2025. и члана 10 Правилника о фудбалским такмичењима ФС Србије, Извршни одбор ФС града Крагујевца на својој седници одржаној 14.08.2025. године донео је
ОДЛУКУ (ПРОПОЗИЦИЈЕ)
о такмичењу за фудбалски КУП Србије на територији Фудбалског савеза града Крагујевца
Члан 1

У такмичењу за фудбалски КУП Србије на територији ФС града Крагујевца учествују сви клубови градских лига, зонске и српске лиге.
Такмичење за КУП на територији ФС града Крагујевца мора се завршити најкасније до 20. априла сваке године.
Члан 2

Такмичењем за КУП на територији ФС града Крагујевца руководи орган такмичења градских лига ФС града, именован од стране Извршног одбора савеза.
Члан 3

Утакмице за КУП такмичење, на територији ФС града Крагујевца играју се по једноструком КУП систему.
Одређивање парова за КУП такмичење врши се „жребом“.

У прва два кола КУП-а састају се (учествују) клубови Прве, Друге и Треће градске лиге, а од трећег кола у такмичење се укључују клубови зонске и српске лиге.

Орган који води КУП такмичење води рачуна да клубови подједнако буду домаћини – гости.
Клуб који је жребом био слободан у наредној рунди мора играти утакмицу купа –не може бити поново слободан.
Финална утакмица КУП-а игра се на терену који одреди надлежни орган ФС града Крагујевца.
Члан 4

Организацију утакмице спроводи клуб домаћин који утакмицу у писаној форми пријављује надлежном органу МУП-а у року који одреди тај орган, и тражи потребан број дежурних припадника МУП-а.

Уколико домаћи клуб не поседује пријаву МУП-а (уредно попуњену са тачним датумом и временом одигравања утакмице), писмену потврду о обавештењу МУП-а о одигравању утакмице или одобрење за одигравање утакмице делегат неће дозволити да се утакмица одигра.
Утакмица финала  је у организацији ФС града Крагујевца.
Трошкове службених лица исплаћује клуб домаћин и они су у висини трошкова првенствених утакмица Друге градске лиге или у износу, по посебној одлуци надлежног органа ФС града Крагујевца (Секретаријат – Ивршни одбор).
Обавеза клуба домаћина је да евентуално неизмирене трошкове службених лица измири најкасније до одигравања прве наредне КУП или првенствене утакмице.

Члан 5

Победник КУП такмичења на територији ФС града Крагујевца добија пехар у трајно вгласништво, стиче право да учествује у завршници КУП-а на територији ФСРЗС.
Другу врсту награда за учеснике КУП такмичења, фуиналисте и победника КУП-а утврђује надлежни орган ФС града Крагујевца (Секретаријат – Извршни одбор).
Члан 6

Клубови на КУП утакмицама наступају са играчима који су правилно регистровани и стекли право наступања, под условима проистеклим из Правилника о регистрацији, статусу и трансферу играча ФС Србије(сви играчи морају бити унети у КОМЕТ систем)
На КУП утакмицама на територији ФС града Крагујевца клубови не морају наступати са млађим играчима (испод 20 година старости).

На КУП утакмицама на територији ФС града Крагујевца клубови могу извршити измену највише 5(пет) играча уписаних у записник утакмице.
Члан 7
Победник на КУП утакмици је екипа која постигне више погодака.
У случају нерешеног резултата, победник се добија извођењем казнених удараца на начин утврђен Упутством међународног борда за добијање победника у елиминаторним такмичењима.
Члан 8
Поред Одлуке за КУП такмичење, примењиваће се одредбе Правилника о фудбалским такмичењима ФС Србије, Пропозиције такмичења ФСРЗС и Пропозиције такмичења ФС града Крагујевца.
Члан 9

Ова Одлука ступа на снагу даном доношења и примењиваће се за КУП такмичење на територији ФС града Крагујевца почев од првог кола КУП-а на територији ФС града Крагујевца за 2025. годину, односно од почетка такмичарске сезоне – 01.07.2025. године и даље.
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